



## МІСЬКА РАДА МІСТА КРОПИВНИЦЬКОГО

### ПРОТОКОЛ № 59 засідання постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства, енергозбереження та комунальної власності

від 07 червня 2019 року

м. Кропивницький

- Голова комісії:** Зайченко В.В.
- Присутні члени комісії:** Санасарян Р.Р. – заступник голови комісії,  
Пінчук В.В. – секретар комісії,  
Голофаєв І.В.,  
Розгачов Р.О.
- Відсутні члени комісії:** Кролевець А.В.,  
Терзов Д.С.,  
Шутка В.В.,  
Яремчук В.С.
- Запрошені:** Вовк Ю.М. – начальник управління  
соціальної підтримки населення Міської ради  
міста Кропивницького,
- Потоцька Л.Г. – начальник фінансово-  
економічного відділу-головний бухгалтер  
управління охорони здоров'я Міської ради  
міста Кропивницького,
- Савченко Т.М. – т.в.о. начальника Головного  
управління житлово-комунального  
господарства Міської ради  
міста Кропивницького,
- Цертій О.М. – депутат Міської ради  
міста Кропивницького

**Присутні:** представники засобів масової інформації

**Порядок денний:**

1. Про погодження проєкту рішення міської ради № 2933 “Про деякі питання утримання зелених насаджень у місті Кропивницькому”

**Доповідає:** Цертій О.М. – депутат Міської ради міста Кропивницького

2. Про розгляд проєкту рішення міської ради № 3079 “Про внесення змін та доповнень до рішення Міської ради міста Кропивницького від 24 квітня 2018 року № 1586 “Про затвердження нової редакції Положення про комісію з розгляду питань щодо надання одноразової адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького”

**Доповідає:** Вовк Ю.М. – начальник управління соціальної підтримки населення Міської ради міста Кропивницького

3. Про розгляд листа начальника управління охорони здоров'я Макарук О.О. від 08.05.2019 № 1623 “Про надання в оренду”

**Доповідає:** Потоцька Л.Г. – начальник фінансово-економічного відділу-головний бухгалтер управління охорони здоров'я Міської ради міста Кропивницького

4. Про погодження проєкту рішення міської ради № 3043 “Про визначення замовника по об'єкту “Поточний середній ремонт вул. Академіка Корольова (від вул. Волкова до вул. Вокзальної у м. Кропивницькому)”

**Доповідає:** Савченко Т.М. – т.в.о. начальника Головного управління житлово-комунального господарства Міської ради міста Кропивницького

5. Про погодження проєкту рішення міської ради № 3081 “Про затвердження дислокацій технічних засобів регулювання дорожнім рухом вулицями міста Кропивницького”

**Доповідає:**

Савченко Т.М. – т.в.о. начальника  
Головного управління житлово-  
комунального господарства Міської ради  
міста Кропивницького

### **1. СЛУХАЛИ:**

Цертія О.М., який проінформував про підстави щодо підготовки проєкту рішення міської ради № 2933 “Про деякі питання утримання зелених насаджень у місті Кропивницькому”, детально пояснив основні його положення та надав відповіді на запитання членів комісії.

### **ВИСТУПИЛИ:**

Санасарян Р.Р., заступник голови комісії, який запропонував доручити Головному управлінню житлово-комунального господарства міської ради підготувати листа від постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, енергозбереження та комунальної власності за підписом голови комісії Зайченка В.В. на ім'я Державної екологічної інспекції у Кіровоградській області щодо отримання інформації про виявлення фактів порушень комунальними та приватними підприємствами міста Правил утримання зелених насаджень у населених пунктах України в ході здійснення своєї господарської діяльності на території міста Кропивницького.

Заступник голови комісії запропонував внести зміни до проєкту рішення міської ради № 2933, а саме встановити мораторій на охолоджувальне обрізання дерев у місті Кропивницькому терміном на один рік з моменту прийняття рішення.

*В обговоренні питання взяли участь всі члени комісії, Савченко Т.М.*

### **ВИРІШИЛИ:**

1. Погодити проєкт рішення міської ради № 2933 “Про деякі питання утримання зелених насаджень у місті Кропивницькому”.

2. Доручити Головному управлінню житлово-комунального господарства міської ради підготувати листа від постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, енергозбереження та комунальної власності за підписом голови комісії Зайченка В.В. на ім'я Державної екологічної інспекції у Кіровоградській області щодо отримання інформації про виявлення фактів порушень комунальними та приватними підприємствами міста Правил утримання зелених насаджень у населених пунктах України в ході здійснення своєї господарської діяльності на території міста Кропивницького.

*Результати голосування:*

*“за” – 5 (одноголосно).*

*Рішення прийнято.*

## **2. СЛУХАЛИ:**

Вовк Ю.М., яка проінформувала про підстави щодо підготовки проекту рішення міської ради № 3079 “Про внесення змін та доповнень до рішення Міської ради міста Кропивницького від 24 квітня 2018 року № 1586 “Про затвердження нової редакції Положення про комісію з розгляду питань щодо надання одноразової адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького”, пояснила його основні положення та озвучила зауваження, які надійшли від фінансового управління міської ради, а саме:

у запропонованій проектом рішення редакції пункту 5.3 Положення про комісію з розгляду питань щодо надання одноразової адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького виключити абзац 3:

“Без урахування доходів допомога надається мешканцям міста у разі потреби лікування тяжкої хвороби, визначеної у додатку 2 до цього Положення, з урахуванням матеріального та сімейного стану хворого”;

доповнити проект рішення пунктом наступного змісту:

“У пункті 5.11 Положення про комісію з розгляду питань щодо надання одноразової адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького виключити слова: “або в готівковій формі через касу Виконавчого комітету Міської ради міста Кропивницького”.

*В обговоренні питання взяли участь всі члени комісії, Вовк Ю.М.*

## **ВИРІШИЛИ:**

Погодити проект рішення міської ради № 3079 “Про внесення змін та доповнень до рішення Міської ради міста Кропивницького від 24 квітня 2018 року № 1586 “Про затвердження нової редакції Положення про комісію з розгляду питань щодо надання одноразової адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького” зі змінами та доповненням.

*Результати голосування:*

“за” – 1,

“проти” – 1,

“утримались” – 3,

***Рішення не прийнято.***

## **3. СЛУХАЛИ:**

Потоцьку Л.Г., яка ознайомила членів комісії з листом начальника управління охорони здоров'я міської ради Макарук О.О. від 08.05.2019 № 1623 “Про надання в оренду”, підготовленого за погодженням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Дзюби Н.Є., щодо розгляду питання про надання фізичній особі-підприємцю дозволу на встановлення на території комунального закладу “Кіровоградська міська лікарня швидкої медичної допомоги” МАФів для здійснення підприємницької

діяльності з надання ритуальних послуг та відповіла на запитання членів комісії.

*В обговоренні питання взяли участь всі члени комісії.*

**ВИРІШИЛИ:**

Погодити питання, порушене у листі начальника управління охорони здоров'я міської ради Макарук О.О. від 08.05.2019 № 1623 “Про надання в оренду”, щодо надання фізичній особі-підприємцю дозволу на встановлення на території комунального закладу “Кіровоградська міська лікарня швидкої медичної допомоги” МАФів для здійснення підприємницької діяльності з надання ритуальних послуг.

*Результати голосування:*

“за” – 0,

“проти” – 3,

“утримались” – 2,

***Рішення не прийнято.***

**4. СЛУХАЛИ:**

Савченко Т.М., яка проінформувала про підстави щодо підготовки проєкту рішення міської ради № 3043 “Про визначення замовника по об’єкту “Поточний середній ремонт вул. Академіка Корольова (від вул. Волкова до вул. Вокзальної у м. Кропивницькому)”, пояснила його основні положення та відповіла на запитання членів комісії.

*В обговоренні питання взяли участь всі члени комісії.*

**ВИРІШИЛИ:**

Погодити проєкт рішення міської ради № 3043 “Про визначення замовника по об’єкту “Поточний середній ремонт вул. Академіка Корольова (від вул. Волкова до вул. Вокзальної у м. Кропивницькому)”.

*Результати голосування:*

“за” – 5 (одногосно).

***Рішення прийнято.***

**5. СЛУХАЛИ:**

Савченко Т.М., яка проінформувала про підстави щодо підготовки проєкту рішення міської ради № 3081 “Про затвердження дислокацій технічних засобів регулювання дорожнім рухом вулицями міста Кропивницького”, пояснила його основні положення та відповіла на запитання членів комісії.

*В обговоренні питання взяли участь всі члени комісії.*

**ВИРІШИЛИ:**

Погодити проєкт рішення міської ради № 3081 “Про затвердження дислокацій технічних засобів регулювання дорожнім рухом вулицями міста Кропивницького”.

*Результати голосування:*

*“за” – 5 (одноголосно).*

*Рішення прийнято.*

Голова комісії

В. Зайченко

Секретар комісії

В. Пінчук